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Міністерство освіти і науки України
Управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації
ДПТНЗ «Камінь-Каширське вище професійне училище»
ЗВІТ ДИРЕКТОРА

Державного професійно-технічного навчального закладу
«Камінь-Каширське вище професійне училище»
КОРІНЧУКА АНАТОЛІЯ МИКОЛАЙОВИЧА
про виконання умов контракту 

за період з 09.01.2020 р. по 05.11.2020 р.
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м. Камінь-Каширський, 2020
Шановні колеги!

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 року №178 «Про звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» сьогодні звітую про діяльність училища за період своєї роботи.

У своїй діяльності ДПТНЗ «Камінь-Каширське ВПУ» керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про Професійно-технічну освіту», Положенням про професійно-технічний навчальний заклад, Положенням про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах, порядком надання робочих місць для проходження учнями, слухачами професійно-технічних навчальних закладів виробничого навчання та виробничої практики та іншими нормативно- правовими актами, а також Статутом навчального закладу.

Уся діяльність колективу Камінь- Каширського вищого професійного училища спрямована на виконання поставлених головних завдань:

· підготовка висококваліфікованих, конкурентно-спроможних робітників;
· збереження висококваліфікованого колективу з мотивацією його постійного самовдосконалення;

· підвищення якості організації освітнього процесу;

· удосконалення матеріально-технічної бази;

· створення безпечних умов для роботи всіх категорій працівників і учнів.

Відповідно до ліцензій, виданих Державною акредитаційною комісією училище здійснює підготовку кваліфікованих робітників з таких професій:

· електрогазозварник;
· муляр, штукатур;

· маляр, штукатур;

· лицювальник-плиточник;

· кухар;

· кухар, кондитер;
· оператор з обробки інформації та програмного забезпечення;

· оператор комп’ютерного набору, обліковець з реєстрації бухгалтерських даних.
Формування контингенту учнів
Прийом учнів на навчання до ДПТНЗ «Камінь-Каширське ВПУ» здійснюється відповідно до державного замовлення в межах ліцензованого обсягу, згідно з правилами прийому, розробленими на основі Типових правил прийому до професійно-технічних навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 11.12.2019 р. (останні зміни - 16.03.2020 року). Набір учнів з кожної професії проводиться на основі ліцензійних обсягів, замовлень підприємств та відповідно до договорів на підготовку кваліфікованих робітників між училищем і підприємствами-замовниками. 
За звітний період в училище було прийнято на навчання 253 учні (план становив 240 осіб), із них згідно регіонального замовлення на підготовку кваліфікованих робітників — 251, за рахунок фізичних та юридичних осіб — 2 (з професії кухар). Як бачимо, кількість учнів, які поступили в училище залишилась стабільною за рахунок відкриття групи лицювальників-плиточників. Але слід пам’ятати, що збереження контингенту учнів – це життя нашого училища та колективу, тому профорієнтаційна робота повинна і надалі проводитись системно та цілеспрямовано.
	Навчальний
 рік
	Прийом учнів
	Учні-сироти, осіб.

	
	бюджет, осіб.
	контракт, осіб.
	Діти з особливими потребами
	

	2020-2021
	253
	2
	15
	11


У 2020 році зі стін училища було випущено 231 особу, в  тому числі 19 здобувачів освіти, які навчалися за рахунок фізичних та юридичних осіб. 

	Навчальний
рік
	Випуск учнів

	
	Бюджет, чол.
	Платна група (електрогазозварник)
	Перепідготовка на замовлення центру зайнятості (кухар)

	2020-2021
	231
	17
	2


Отримали дипломи кваліфікованого робітника 252 особи, в т.ч. дипломи з відзнакою – 13 осіб, свідоцтво - 1 особа. 14 осіб отримали дипломи молодшого спеціаліста.
Працевлаштовані після закінчення навчання 174 особи (що становить 75%), 31 особа продовжує навчання у ВНЗ, не працевлаштовані 57 осіб з поважних причин (сімейні обставини – 6 осіб; стан здоров’я, військова служба – 5 осіб; виїзд – 2 особи; з інших причин – 13 осіб). 
Організація освітнього процесу
Зміст навчально-виробничого процесу та термін навчання у закладі освіти визначаються робочими навчальними планами і програмами, які розроблені спільно  на основі типових навчальних планів і програм ДС ПТО, а також вимог оновлених стандартів професійної (професійно-технічної) освіти з робітничих професій, заснованих на модульно-компетентнісному підході. 
З кожної професії розроблені комплекти навчально-плануючої документації, а саме: робочі навчальні плани, робочі навчальні програми, тематичні плани, поурочно-тематичне планування, переліки навчально-виробничих робіт, плани уроків. Навчання проводиться у 28 кабінетах та 9 майстернях, які відповідають всім вимогам кваліфікаційних характеристик та освітніх програм. В училищі діють 3 комп’ютерних класи, де працює 89 одиниць комп’ютерної техніки, яка використовується в освітньому процесі для підготовки фахівців з професії «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення», вивчення предметів «Інформатика», «Інформаційні технології» та проведення уроків з інших навчальних предметів. На даний час в училищі  володіють комп’ютерною технікою практично всі педагогічні працівники.
На початку навчального року було складено графік освітнього процесу, який містить розклад занять теоретичної і практичної підготовки, графік виробничого навчання у майстернях.

Оперативну, точну, об'єктивну інформацію про поточний стан освітнього процесу надають регулярні моніторингові дослідження, які є необхідним інструментом аналізу різних сторін освітнього процесу та здійснюються на постійній основі.

Якість навчання учнів повністю залежить від якісної підготовки викладача чи майстра виробничого навчання до уроку. Для цього в училищі створені всі необхідні умови: уроки теоретичного та практичного навчання проходять з використанням мультимедійної техніки та комп’ютерних програм, необхідна навчальна, науково-методична література є в бібліотеці та в методичному кабінеті. Всі педагогічні працівники відповідально ставляться до своїх обов’язків, творчо підходять до вибору ефективних методів та інноваційних технологій на своїх уроках. 

Професійно-практична підготовка учнів залежить від правильної організації виробничого навчання у навчальних майстернях, лабораторіях та виробничої практики учнів. Згідно Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку надання робочих місць для проходження учнями, слухачами професійно-технічних навчальних закладів виробничого навчання та виробничої практики» навчальним закладом укладено угоди для проходження виробничого навчання та виробничої практики з багатьма підприємцями міста. Заклад контролює проходження професійної підготовки на виробництві, з підприємцями укладаються договори, в яких відображаються умови проходження виробничого навчання і практики, забезпечуються необхідні та безпечні умови праці.

Основними підприємцями-замовниками робітничих кадрів училища є: ПП Шадура І.С., ПП Мисік В.П., АТ «Камінь–Каширське РТП», ПП Бусько А.М., Камінь–Каширське міське споживче товариство, Камінь–Каширська райспоживспілка, ДНЗ «Дзвіночок», споживче товариство «Турія», та інші установи та підприємства на території району та області.

В училищі працює бібліотека, основним завданням якої є задоволення інформаційно-методичних потреб працівників та учнів освітнього закладу. Фонд бібліотеки складає 15258 тис. примірників. Щорічно проводиться підписка на періодичні видання. В училищі працює читальний зал. 

Робота бібліотеки спрямована на формування в учнів ставлення до бібліотеки як до невичерпного джерела інформації. Тому вересень і жовтень кожного року присвячується проведенню ознайомлювальних бесід з учнями першого курсу, на яких вони вчаться працювати з книгою, добирати потрібний матеріал до реферату, повідомлення, користуватися довідковою літературою тощо. А такі заходи, як книжкові виставки, усний журнал, бібліографічні огляди, значною мірою сприяють професійній орієнтації та адаптації першокурсників.

Працюючи в тісному контакті з педагогічним колективом училища, бібліотека систематично інформує викладачів та майстрів виробничого навчання про нові надходження літератури, підручників, періодичних видань, а також картотекою газетно-журнальних статей з питань освіти. Надається методична допомога класним керівникам, майстрам виробничого навчання у підготовці виховних годин та свят. 

Методична робота
Методична робота в освітньому закладі здійснюється згідно з Законами України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», Положенням про методичну роботу, річним планом роботи училища. Створений єдиний план методичної роботи училища, в якому відображені основні напрямки діяльності педагогічного колективу, а саме:

· удосконалення змісту, форм і методів навчання і виховання учнів;

· інформаційне забезпечення педагогічних працівників з проблем освіти, педагогіки і психології;

· створення комплексно-методичного забезпечення предметів і професій;

· організаційно-методична допомога педагогічним працівникам у розвитку педагогічної творчості, експериментально-дослідницькій роботі;

· вивчення та упровадження цифрових технологій, методів змішаного та дистанційного навчання.

Методична тема, над якою працює педагогічний колектив вже протягом декількох років: «Реалізація компетентнісного підходу в умовах інформаційного освітнього простору». У 2020-2021 навчальному році триває ІV (результативно-узагальнюючий) етап її реалізації.
Важливим органом колективного управління та вирішення важливих питань училища залишається педагогічна рада. Робота педагогічної ради проводиться відповідно до плану роботи. Педагогічна рада визначає основні напрямки, завдання та форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних принципових питань діяльності навчального закладу. З питань, які обговорюються, виносяться рішення з визначенням термінів і виконавців, а також осіб, що здійснюють контроль за їх виконанням. Засідання педагогічних рад проводяться один раз на два місяці.
У складі системи інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу протягом 2019-2020 н.р. діяли:
· Педагогічна рада;

· Інструктивно-методичні наради;
· 7 методичних комісій:

· викладачів фізичної культури та захисту України;

· викладачів гуманітарних дисциплін;

· викладачів природничо-математичних дисциплін;

· педагогічних працівників з професій інформаційно-технологічного та економічного профілів;

· педагогічних працівників будівельних професій;

· педагогічних працівників професій ресторанного господарства;
· педагогічних працівників по підготовці молодших спеціалістів та електрогазозварників;
· (в 2020-2021 н.р. було започатковано роботу ще однієї методичної комісії – класних керівників, вихователів гуртожитку, соціально-педагогічної служби).
За участі директора, заступників директора, методиста та старшого майстра в училищі проводяться інструктивно-методичні наради для вирішення окремих поточних питань, доведення конкретних навчально-виробничих та навчально-виховних завдань педагогічним працівникам.
Адміністрація навчального закладу постійно здійснює контроль за освітнім процесом. Складено графік відвідування уроків адміністрацією училища. Всі звіти про відвідування уроків є в наявності, важливі питання заслуховуються на засіданнях методичних комісій.
Щорічно педагогічні працівники Камінь–Каширського вищого професійного училища проходять атестацію на встановлення або підтвердження певної кваліфікаційної категорії, тарифних розрядів, педагогічних звань. У 2020 році атестувалося 15 осіб, всім було присвоєно або підтверджено кваліфікаційні категорії та звання. Два заступники атестувались на відповідність займаним посадам. На обласному рівні, за результатами атестації 8 викладачам, 1 вихователю 1 методисту було підтверджено або присвоєно кваліфікаційні категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічні звання «старший викладач» і «викладача-методист». 6 майстрів виробничого навчання за підсумками атестації підвищили свої тарифні розряди, трьом з них було присвоєно педагогічні звання: «майстер виробничого навчання ІІ категорії» і «майстер виробничого навчання І категорії».

Підготовки конкурентно-спроможних робітників неможливо досягти без педагогічної компетентності педагогічних кадрів. ЇЇ розвиток здійснюється через курси підвищення кваліфікації, стажування. За 2019-2020 н.р. підвищили кваліфікацію: 7 викладачів загальноосвітньої підготовки, 1 майстер виробничого навчання. В 2020-2021 н.р. курси підвищення кваліфікації пройшли 3 викладачі спецдисциплін.
	Навчальний рік
	на базі ВІППО
	на базі інших закладів підвищення кваліфікації

	
	викладачі
	майстри
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	Січень - жовтень 2020 року
	7
	1
	3
	-


Крім цього 32 педагоги здійснили підвищення кваліфікації в режимі онлайн на різних освітянських ресурсах.
Педагоги училища приймають активну участь в обласних та всеукраїнських конкурсах. Зокрема, за звітний період, не зважаючи на карантинні заходи, було здобуто ряд перемог в конкурсах і виставках: ІІІ місце в обласному конкурсі на кращу методичну розробку навчального тренінгу для центру кар’єри ЗП(ПТ)О; ІІ місце в обласному конкурсі публікацій серед бібліотечних працівників ЗП(ПТ)О «Роль бібліотеки в розвитку активної життєвої позиції учнівської молоді»; золота медаль ХІ Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2020».
Виховна робота

Глобальні перетворення, які проходять в системі професійної (професійно-технічної) освіти, зумовили необхідність втілення інноваційних технологій і систематизації виховної роботи в училищі. 
В закладі створена ціла система виховної роботи, яка охоплює всі напрями формування і виховання молодої людини: 

· позаурочна діяльність учнів; 

· робота соціально-психологічної служби;

· робота з профілактики правопорушень;

· робота з батьками;

· робота учнівського самоврядування;

Основою виховної роботи була і є робота в групі. Педагогічний колектив багато уваги приділяє індивідуальній роботі з учнями, а також працює над розкриттям особливостей та індивідуальності кожного учня, його творчого потенціалу. 

Згідно з планом виховної роботи в групах проводяться виховні години, бесіди і тематичні лекції, культурно-масові заходи до Дня знань, Дня працівника освіти, новорічних та Різдвяних свят, Дня закоханих, свята 8 березня, Дня відкритих дверей та ін. Всі культурно-масові заходи проходять за участю членів учнівського самоврядування. 
Протягом багатьох років в училищі працює учнівське самоврядування, що забезпечує участь учнів у різноманітній урочній і позаурочній діяльності з метою ранньої соціалізації учнів та залучення їх до громадського життя. Учасники учнівського самоврядування є активними учасниками гуртків художньої самодіяльності, спортивних секцій, вони є активними пропагандистами здорового способу життя.

Особливу увагу педагогічний колектив приділяє дітям-сиротам, напівсиротам, дітям з малозабезпечених сімей, дітям з особливими освітніми потребами, учням батьки яких повернулись із зони АТО, ООС. За звітній період в училищі  з цими дітьми  проводилась постійна індивідуальна робота та здійснювався соціально-психологічний супровід. Такі діти на особливому контролі у адміністрації училища. Учні-сироти були забезпечені необхідним м’яким та твердим інвентарем, предметами індивідуальної гігієни, необхідним одягом, взуттям та навчальним приладдям. 

Учням пільгового контингенту надавалась практична допомога в питаннях працевлаштування та оформлення тристоронніх договорів. Працевлаштовані 4 дитини-сироти, яким у липні 2020 року виплачена грошова допомога по 13182 грн. (загальна сума склала 52728 грн.). Дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, щомісячно виплачується стипендія та кошти на харчування.
Важливим осередком виховної роботи в училищі є гуртожиток, в якому проживають 283 учні. В гуртожитку створені усі необхідні житлово-побутові умови для проживання учнів. Кімнати розраховані на проживання трьох або чотирьох учнів. Вони укомплектовані необхідним інвентарем. Санітарно-побутові умови підтримуються самими учнями. 

Велика увага приділяється вихованню в учнів патріотизму, любові до рідної землі, традицій українського народу та бажанню бути українцем та пишатися своєю нацією. На базі гуртожитку активно працює центр кар’єри, його роботу координують соціально-психологічна служба та вихователі, мета яких допомогти учням у виборі місця роботи. 

З метою профілактики правопорушень та недопущення негативних проявів серед учнівської молоді, в училищі щорічно проводяться тижні правового виховання, діє лекторій правових знань для батьків, щомісячно відбуваються засідання групи профілактики, де узгоджуються плани спільних дій та графіки проведення профілактичних бесід. Проте, на жаль, за звітний період учнями училища було скоєно правопорушення.
Заслуговує особливої уваги спортивно-масова робота, постійно покращується матеріально-спортивна база, оновлюється спортивний інвентар. Наші спортсмени приймали активну участь в усіх обласних та районних змаганнях, де досягли визначних успіхів з таких видів спорту як баскетбол футбол, настільний теніс. 
Для успішної організації дозвілля учнівської молоді в училищі створена система гурткової роботи. На базі училища та гуртожитку працюють гурток «Студія смаку» керівник Мельник Л.С., спортивні секції (керівники Мельник П.А.,      Гунчик В.Г, Бобко Р.Р., Шумік І.С.) 
Охорона праці

Проблеми поліпшення умов праці і навчання учасників освітнього процесу, попередження їх травматизму, є одним з найактуальніших питань нашого закладу. Адміністрація Камінь–Каширського вищого професійного училища у своїй роботі по забезпеченню та дотриманню вимог охорони праці та умов безпеки життєдіяльності учнів та педагогічних працівників керується Конституцією України, Законом України «Про охорону праці», Кодексом законів про працю України, основними нормативними актами з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, державними і галузевими стандартами, санітарними нормами і правилами.
Пріоритетним залишається збереження життя та здоров’я учасників трудової діяльності. Саме тому я, як керівник закладу розумію важливість забезпечення налагодженої роботи з охорони праці в системі освіти. В училищі створені здорові і безпечні умови для праці, безпечної експлуатації будівель, обладнання і технічних засобів навчання, створено оптимальний режим роботи і навчання, тим самим забезпечується попередження травматизму.
Відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці та безпеки життєдіяльності  в училищі проводяться відповідні заходи, а саме:

· розроблені та введені в дію інструкції з охорони праці для професій та видів робіт;

· для посадових осіб переглядаються посадові інструкції з окремим блоком з охорони праці;

· виробничі майстерні забезпечені комплектом інструкцій з охорони праці, оформлені куточки наочності з охорони праці;

· в майстернях оформлені таблички з надписами відповідальних за протипожежний та санітарний стан;

· відповідно до Положення про оперативний контроль за станом охорони праці в училищі проводяться перевірки;

· проводяться вступні, первинні, повторні, позапланові та цільові інструктажі з учнями, слухачами та співробітниками;

· викладається предмет «Охорона праці» у всіх навчальних групах в обсязі відповідно до навчальних планів; учні з цього предмету мають позитивні оцінки, рівень знань учнів відповідає діючим вимогам;

· проводиться навчання та перевірка знань співробітників з питань охорони праці;
· організовано навчання відповідальних за електробезпеку, теплове забезпечення, за участю державних інспекторів з охорони праці;

· проведено навчання керівних працівників з безпеки життєдіяльності;
· розроблено пам’ятку для майстрів виробничого навчання для організації проведення інструктажів;

· придбано та видано спецодяг робітникам училища.
Для забезпечення безпеки будівель освітнього закладу призначено відповідальних осіб за проведення систематичного спостереження за їх технічним станом. Здійснюється планування попереджувального ремонту будівлі і його своєчасне проведення. Це досягається своєчасним виявленням і правильною оцінкою пошкоджень та своєчасним ремонтом будівельних конструкцій і комунікацій, очищенням дахів і прилеглої до стін території.
Фінансово-господарська діяльність

На балансі училища перебуває земельна ділянка загальною площею 5,5710 га та 12 споруд, а саме: навчальний корпус (площа 2777,9 кв. м.) громадсько–побутовий корпус (площа 2848,6 кв. м), гуртожиток (площа 5661,1кв. м), міні-котельня (площа 7,3кв. м), котельня (площа 245,1 кв. м), гараж (площа 728 кв. м), приміщення для обслуговування скважини (площа 22,1 кв. м), навчально-виробнича майстерня (площа 1445,8 кв. м.), каналізаційно–насосна станція (площа 132,5 кв. м.), господарська столярня (площа 43,4 кв. м.), овочесховище (площа 67,1 кв. м.), надвірний туалет (площа 56,2 кв. м.). На кожну із перерахованих споруд в січні 2020 року оформлено документацію на право власності. Гуртожиток училища розрахований на 450 місць, оскільки фактично проживає 283 учні, вільні кімнати здаються в оренду на підставі короткотермінових договорів оренди, що є суттєвою статтею наповнення спецфонду училища. Сьогодні училище займається підготовкою техніко–економічного обґрунтування передачі майна у комунальну власність. 
За звітний період оновлювалася матеріально-технічна база училища. За рахунок благодійних внесків та позабюджетних надходжень власними силами були зроблені поточні ремонти до початку навчального року, закінчено ремонт в кабінеті №9. Закуплено дві дошки в центр кар’єри, дошку в кабінет охорони праці, облицьовуються стіни душової кімнати в гуртожитку, придбано 2 комп’ютери і принтер: один – в робочий кабінет директора, інший – в робочий кабінет фахівця з публічних закупівель, придбано пральну машину в гуртожиток.
Між адміністрацією училища і профспілковим комітетом укладено колективний договір, який сприяє захисту соціально-економічних прав як працівників, так і керівника, який потребує оновлення та затвердження в установленому порядку. Відповідно до умов діючого колективного договору протягом 2019-2020 року:

· щорічні основні відпустки використовувалися працівниками в повному обсязі;

· надавалися додаткові відпустки жінкам, що мають 2-ох і більше дітей віком до 15 років;

· працівникам встановлювалися доплати і надбавки до посадового окладу відповідно до положень;

· розроблені комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничої санітарії, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам.

Основними позабюджетними надходженнями закладу є виробнича діяльність, платне навчання за кошти юридичних та фізичних осіб, надання вільних місць для проживання у гуртожитку, благодійні внески, гранти та дарунки.
За звітний період станом на 01.11.2020 на рахунок спеціального фонду училища надійшло 680782,95 грн.

	Показники
	Січень - жовтень 2020 р.

	Надання освітніх послуг
	71313,07 грн

	Гуртожиток
	290439,69 грн

	Оренда приміщень
	4819,53 грн

	Доходи від виробничої практики
	50629,64 грн

	НПЦ  газозварників
	52523,00 грн

	Благодійні внески
	15135,00 грн

	Реалізація майна
	9894.08


Від виготовлення меблів надійшло 108635 гривень.
За рахунок позабюджетних надходжень упродовж звітного періоду було придбано товарів та проведено оплату за послуги:
	Видатки
	Січень - жовтень 2020 р.

	Заробітна плата з нарахуванням
	138664,02 грн

	Комунальні послуги
	16219,11 грн

	Послуги зв’язку
	439,18 грн

	Будівельні матеріали, та обладнання пластикові вікна, двері
	463148,69 грн

	Відрядження
	19057,66 грн

	Періодичні видання
	19256,00 грн

	Навчальне обладнання
	22700 грн

	Послуги для власних потреб
	29639,00 грн

	Інші послуги (сигналізація, вогнегасники)
	117310,00 грн

	Медикаменти
	20840,00 грн


Важливою подією в житті училища стало створення НПЦ сучасних харчових технологій. Відповідно до наказу МОН №544 від 23.04.2020 року Камінь–Каширське вище професійне училище увійшло до переліку закладів на базі яких будуть створені сучасні навчально- практичні центри за рахунок коштів державного бюджету в сумі 3361,90 тис. гривень: 2353,30 тис. гривень – це кошти субвенції, решта – співфінансування. 10000,08 гривень виділила Волинська обласна рада за безпосереднього сприяння обласного управління освіти і науки. Особлива подяка органам місцевої влади в особі Віктора Івановича Суса, Михалика Олександра Юрійовича, за їх сприяння було виділено 30 тисяч гривень на електрифікацію НПЦ сучасних харчових технологій. За сприяння народного депутата України Ірини Мирославівни Констанкевич від благодійного фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» надійшло 80 тисяч гривень для встановлення радіаторів опалення у новоствореному навчально–практичному центрі, за ці кошти замінено радіатори опалення в душових кімнатах 1 та 2 поверху гуртожитку, а також сюди ж замовлено 2 металопластикових вікна та металопластикові двері.
Заборгованість по оплаті праці, стипендії, сплаті за спожиті комунальні послуги за звітній період відсутні. Отримано фінансування витрачається економно і раціонально. Своєчасно складається та затверджується кошторис доходів і видатків освітнього закладу. Адміністрацією училища своєчасно формувались та здавалися звіти, виконувалися доручення Обласного управління, надавалася інформація на запити контролюючих органів. Порушень при здачі звітності не встановлено.

Сьогодні в освітньому закладі створені належні умови щодо організації освітнього процесу, для успішного оволодіння професіями та самореалізації особистості, утверджується здоровий спосіб життя, як невід’ємний елемент загальної культури, зміцнення здоров’я.
Я вдячний всім Вам за співпрацю, розуміння, підтримку, ініціативу.  
Програма дій директора 
Державного професійно-технічного навчального закладу 
«Камінь-Каширське вище професійне училище»
Корінчука Анатолія Миколайовича 
на наступний період роботи
1. Продовження роботи по оновленню змісту професійної освіти.

2. Продовження роботи по комп’ютеризації та інформатизації закладу освіти. 
3. Використання дієвих форм контролю за організацією освітнього процесу з метою забезпечення якісної підготовки майбутніх кваліфікованих робітників та молодших бакалаврів.

4. Підвищення професійної і педагогічної майстерності педагогічних працівників через курси підвищення кваліфікації, стажування, школи передового педагогічного досвіду, участь у всеукраїнських та міжнародних заходах.
5. Впровадження та використання в освітньому процесі цифрових технологій, розширення використання технологій змішаного та дистанційного навчання.

6. Розширення форм взаємодії з соціальними партнерами, роботодавцями щодо стажування майстрів виробничого навчання і стажування на виробництві.
7. Покращення співпраці училища з підприємствами-замовниками робітничих кадрів щодо організації виробничої практики учнів та їх працевлаштування.
8. Збільшення позабюджетних надходжень.

9. Осучаснення та оновлення матеріально-технічної бази навчального закладу. 
10. Розширення та збільшення обсягів виробничої діяльності у навчальних майстернях.

11. Формування засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного і психічного здоров’я учнів.

12. Ліцензування нових професій.
